



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de marzo de 2023, de la Dirección General de Recursos Humanos y Asuntos Generales, por la que se aprueba la relación de plazas que se ofertan y se establece el procedimiento para la elección de las mismas por los aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en la categoría de Pediatra de Equipo de Atención Primaria, en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2023061031)

Apreciados errores en el anexo I de elección de plazas de la Resolución de 15 de marzo de 2023, de la Dirección General de Recursos Humanos y Asuntos Generales, por la que se aprueba la relación de plazas que se ofertan y se establece el procedimiento para la elección de las mismas por los aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en la categoría de Pediatra de Equipo de Atención Primaria en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el DOE n.º 56 de 22 de marzo de 2023 se procede a la siguiente rectificación.

En la página 17451 donde dice:

| Código Identificación | Denominación/ Función | Centro de Trabajo/Ubicación | Observaciones |
|---------------------------------|---|------------------------------------|---|
| ÁREA DE SALUD DE BADAJOZ | | | |
| 1BP1100246 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Jerez de los Caballeros | CS JEREZ CABALLEROS ; HOSPITAL MATERNO INFANTIL |
| 1BP1100247 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Jerez de los Caballeros | CS JEREZ CABALLEROS ; CS CERRO GORDO |
| 1BP1100251 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Oliva de la Frontera | CS OLIVA DE LA FRONTERA; HOSPITAL MATERNO INFANTIL |



Debe decir:

| Código Identificación | Denominación/ Función | Centro de Trabajo/ Ubicación | Observaciones |
|---------------------------------|---|-------------------------------------|-------------------------|
| ÁREA DE SALUD DE BADAJOZ | | | |
| 1BP1100246 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Jerez de los Caballeros | CS JEREZ CABALLEROS |
| 1BP1100247 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Jerez de los Caballeros | CS JEREZ CABALLEROS |
| 1BP1100251 | Pediatra de Equipo de Atención Primaria | Z.S.- Oliva de la Frontera | CS OLIVA DE LA FRONTERA |

Mérida, 22 de marzo de 2023.

La Directora General de Recursos
Humanos y Asuntos Generales,
MARÍA DEL CARMEN BARROSO
HORRILLO